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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE 
 

C i t tà  M e t rop ol i tana  d i  Ba r i  

 

CONSIGLIO COMUNALE 
 

DELIBERAZIONE N. 30 del 27/09/2018 

 
Oggetto: Affidamento in concessione della rete di distribuzione delle acque 

reflue affinate provenienti dall’impianto di depurazione e affinamento 
del Comune di Castellana Grotte con destinazione riuso irriguo. 
RITIRO 

 
L’anno duemiladiciotto, il giorno ventisette del mese di settembre, alle ore 18,00 

nella Sala delle Adunanze consiliari della Sede comunale, si è riunito in seduta  
pubblica di 2a convocazione, il Consiglio Comunale, a seguito d’invito prot. n° 14060 del 
21/09/2018 diramato dal Presidente dott. Emanuele Caputo. 

Alla trattazione dell’argomento in oggetto risultano presenti ed assenti i seguenti 
Consiglieri Comunali: 

Presenti A ssenti

1 dott. Francesco D e Ruvo Sindaco x
2 dott. Emanuele Caputo Presidente x

3 dott.ssa Maria Filom eno Consigliere x

4 dott. Domenico Quaranta Consigliere x

5 dott. Pasquale Longobardi Consigliere x

6 avv. Davide Giuseppe Sportelli  Consigliere x

7 ing. Emilio Sansonetti Consigliere x
8 rag. Patrizia Caforio Consigliere x

9 prof.ssa Teresa Taccone Consigliere x

10 avv. Antonietta M anghisi Consigliere x
11 dott. Francesco Valente Consigliere x

12 p.ch. Domenico Ciliberti Consigliere x
13 p.i. Antonio Campanel la Consigliere x

14 dott.ssa Cinzia Valerio Consigliere x

15 sig. Andrea Rinaldi Consigliere x

16 rag. Michele Galizia Consigliere x

17 geom . Giovanni Bianco Consigliere x
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 Sono altresì presenti con funzioni di referenti, i Sigg.ri Assessori: de Bellis Franca, 
Filomeno Giovanni, Pace Maurizio Tommaso, Sansonetti Giovanni. 
 Presiede l’Assemblea il Presidente dott. Emanuele Caputo. 
 Partecipa il Segretario Generale, dott.ssa Caterina Binetti. 
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Presidente del Consiglio Emanuele CAPUTO 
A questo punto dovremmo passare al quarto punto all'ordine del giorno però è 

giusto che io ponga una questione di sospensiva possibile o di ritiro del punto, poiché 
nell'istruttoria del punto all'ordine del giorno non è pervenuto sostanzialmente il parere 
dei revisori. Per cui ritengo che questo punto debba, a mio parere e a mio modo di 
vedere le cose, essere ritirato per essere poi riproposto non appena questo parere sarà 
pervenuto. E qui io porrei in votazione la proposta di ritiro del punto. 
 

La votazione eseguita in forma palese, con sistema elettronico, ha prodotto il 
seguente risultato: 

 
Presenti 15  
Voti favorevoli 12 
Contrari 2 (Bianco G., Galizia M.) 
Astenuti 1 (Ciliberti D.)  

 
 

Presidente del Consiglio Emanuele CAPUTO 
Con 12 voti favorevoli, un astenuto che è il Consigliere Ciliberti e 2 voti contrari che 

sono i Consiglieri Bianco e Galizia, il punto viene ritirato per essere riproposto nella 
prossima assemblea.  
 

Pertanto,  
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
Sentito l’intervento del Presidente del Consiglio, la cui trascrizione ad opera di 

ditta esterna è contenuta nella presente deliberazione; 
visto l’art. 59 del vigente Regolamento sul funzionamento del Consiglio Comunale; 
preso atto della proposta di ritiro del punto 4, posto all’ordine del giorno della 

seduta odierna,  
visto l’esito della votazione eseguita in forma palese, con sistema elettronico, 

come sopra riportato; 
 

DELIBERA 
 
Di ritirare il punto 4 posto all’ordine del giorno della seduta odierna, avente ad 

oggetto: “Affidamento in concessione della rete di distribuzione delle acque reflue 
affinate provenienti dall’impianto di depurazione e affinamento del Comune di 
Castellana Grotte con destinazione riuso irriguo”. 
 
=== 
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Di quanto sopra si è redatto il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene 

sottoscritto 

 

I l  Presidente 

f . t o  dott .  Emanuele Caputo   

 

Il Segretario Generale 

f.to dott.ssa Caterina Binetti 

______________________________________________________________________ 

Registro  albo  n:  1523 

Il presente atto viene pubblicato in data odierna all’albo pretorio on line del sito 

istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all’indirizzo ip 

www.comune.castellanagrotte.ba.it/ e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi dal 

15/10/2018 al 30/10/2018. 

 

Castellana Grotte, 15/10/2018 

 Il Responsabile della Pubblicazione 

f . t o  dott. Cosimo Cardone 

______________________________________________________________________ 

 

 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno ________________ in quanto: 

□ dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, c. 4, del D.Lgs. 267/2000); 

□ decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, c. 3, del D.Lgs. 267/2000). 

 

Castellana Grotte, _______________ 

 

 

 Il Responsabile del procedimento 

f . t o  Donata Notarangelo  

 

 
 
 
 
revisione al 03/10/2017 

 


